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MANUAL DE INSTRUCCIONES




Read safety instructions carefully and understand them before using.
Retain this instruction Manual for future reference.

CAUTION

This Instruction Manual is intended for the SS10 To use this product when it is installed on a
machine (sewing machine), make sure to read and fully understand the “IMPORTANT SAFETY
INSTRUCTIONS” provided in the Instruction Manual for the machine on which this product is to
be installed in advance. :

For a clearer view of the S$10 illustrations of the machine (sewing machine) are simplified, and
illustrations of some of the safety devices are partially omitted.

Lea con detencién las instrucciones de seguridad y compréndalas bien antes del uso.
Conserve el Manual de Instrucciones para futuras referencias.

A\

PRECAUCION

La finalidad de este Manual de Instrucciones es para el modelo SS10 Para usar este producto
cuando esté instalado en una maquina de coser, lea sin falta de antemano y comprenda a
perfeccidn el contenido de “INSTRUCCIONES IMPORTANTES PARA SEGURIDAD” que se
provee en el Manual de Instrucciones para la maquina en la que se va a instalar este producto.
Para una vista méds clara de las ilustraciones del $$10 de Ia maquina de coser se han
simplificado y se omiten parcialmente ilustraciones de algunos dispositivos de seguridad.
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I, SPECIFICATIONS / ESPECIFICACIONES

Appiicable mode!

Applicable motor

Applicable table

Application

Device motion type

Sewing speed

Stiteh fength

Number of stitches setting

Modelo aplicable

Motor apficable
Mesa aplicable

Aplicacién

Tipo de dispositivo
de movimiento

Veiocidad de cosido
Longitud de puntada

Numero de fifacién
de puntadas

 MF-7800-U10/UT25 (standard cylinder bed with preumatic thread trimmer}

ME-7800-H20/UT25 (cylinder bed with left hand undertrimmer and pneumatic thread trimmer)

: 8C-380 and other servo motor with sequence controt

Desktop table only

Tacking at the end of sewing mainly in the hemming precess or the like

Metion by air eylinder of prneumatic solenoid valve drive

Thread trimming by depressing the back part of pedal (full heeling) and' sewing of the specified
number of stitches of short stitch before lifting presser

Max. 3,000 rpm at'the time of short stifch sewing

Stitch length of short stifch 1.3 10 2.0 mm (adjustment by installing parts)

0 to-15 stitches (by selting of motor control panel)

MF-7800-UTAUT25
MF-7800-H20/UT25

SC-380 y otro servomotor con controf secuencial

Solamente encima de mesa

Presillado al fin de cosido principalmente en el proceso  de dobladillado o algo semejanie.
Movimiento per impulsién de cilindro neumdtico de valvula solenoide neumdtica.
Cortahilo se gjecuta presionando la parte posterior  del pedal (todo el tacon) v cosido de
nimero especificado de puntadas de puntada corta antes de elevar el prensatela
Méaximo 3.000 gpm al tempo. de coser paspunte corto.

Longitud de puntada de pespunte corto 1,3 a 2,0 mm {ajuste mediante piezas de
instalacion }

0 a 15 puntadas (mediante panel de control de motor)
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I. INSTALLATION OF THE DEVICE/

INSTALACION DEL DISPOSITIVO
® @ ® @
Part No. 40019868 SM40406558P 40020187 SME05120QTP
Description S cover 88 cover seiscrew SS lever unit 88 lever unit setscrew 1
|
2. 108 _‘,.
L ¥
Uty 1 1 1 2
® @ ®
Part No. SME0408008P WP04820868D 40020188 SME041202TP
Description | SS lever unit setscrew 2 S5 tever unit washer 385 thread take-up SS thread take-up lever
lever unit unit setscrew
©
45
=
Qy 2 2 1 1
® © ) @
Part No. WP04820868D 40020223 HX00150000A SM40406555P
Description | 88 thread take-up lever 58 air hose asm. Cable clamp Cable clamp setscrew
unit washer
A oo
S s> » T
Qty 1 i 1 1 X
&) @ ® ®
Part No. EAS500B01C0 PV180103000 40019877 40019876
Description Clip band Solenoid valve Solenoid valve cable S8 thread strike-off
] B
]
Qty 4 1 1 1
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1. Componentes del dispositivo (los componentes vienen empaquetados con una sola

unidad de dispositivo al tiempo de la entrega)

O] @ @ @
No. de pieza 40019868 SM40406558P 40020187 SME051200TP
Descripcién Cubierta del SS Tornitlo de ajuste de Unidad de palanca det SS | Tornillo 1 de ajuste de Ia
cubierta del SS unidad de paianca del SS
33
— J 7 §¢
Cantidad 1 1 1 2
® ® @
No. de pieza SM6040800SP WP0482086SD 40020188 SMB041202TP
Descripcion | Tomillo 2 de ajuste de la | Arandela de la unidad de Unidad de palanca Tomillo de la unidad de

unidad de palanca del SS

palanca del SS

tirahilo det SS

palanca de tirahilo del SS

@
g% g
=
Cantidad 2 2 1 1
® © @ @
No. de pieza WP0482086SD 40020223 HX00150000A SM4040655SP
Descripcion | Arandela de la unidad de | Conjunto de la manguera | Sujetador de cables del SS Tomillo de ajuste del
palanca de tirahilo del SS de aire del SS sujetador de cables del SS
S =) ¥
Cantidad 1 1 1 1
\E] @ B @®
No. de pleza] EAS500B0100 PV150103000 40019877 400198786

Descripcion Banda sujetadora Vdlvula de solenoide Cable de la valvula Strike-off de hilo del SS
de solenocide
5} Lo
‘% E -~
Cantidad 4 1 1 1
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2.

Installing the §S lever unit.

Para Instalar la unidad de la palanca del SS.

1} Instale la unidad €9 de la palanca del SS usando los

tomillos de ajuste 1 €8 de la unidad de la palanca dal S5
los tomilios 2 @ de la unidad de la palanca del SS vy las
arandelas @ de la unidad de 1a palanca del S5
suministrados como acceserios.

Apriete provisionalmente los tornillos 2@ de la
unidad de la palanca del SS en la posicién centraf
de la ranura y apriete conseguridad los fomillos de
ajuste después de eiecutar & cosido de prueba vy de
ajustar el espaciado de puntada dei pespunte corto.
Ademas, instale la cubierta del §S después de
terminar el trabajo apretando con seguridad los
teorniilos.

{Para el procedimiento de.ajuste y el procedimienio
de instalacién, consulte I, AJUSTE)

1) Install 88 teverunit @ using SS lever unit setscrews 1

£, SSleverunit setscrews 2 €3 and 88 lever unit washers
£ supplied as accessories:

Temporarily tighten 85 lever unit setscrews 2 @ at
the center position of the slot and securely tighten
the setscrews afier performing the triat sewing and
adjusting the stitch pitch of the short stitch,

In addition, instali the 85 cover after finishing the
work of securely tightening of the setscrews:

{For the adjusting procedure and installing
procedure, refer to "N. ADJUSTMENT.)

3. Installing the SS thread take-up and replacing the SS thread strike-off

WARNING -

Para instalar el tirahilo del SS y reemplazar el strike-off del hilo del S8

To protect against possible personal injury due to abrupt start of the machine, be sure to start the falloviing

JAVISO!

motor esta completamnents parado.

work after turning the power off and ascertaining that the motor is at rest.

Para protegerse contra posibles lesiones personales debido a un arranque brusco de la méquina de cose,
cercidrese de comenzar el siguiente trabajo después de desconectar la corriante y de estar seguro que el




This mechanism plays the role of changing the thread drawing amount synchronizing with SS lever mechanism to pravent the

stitches from the occurrence of failure of stitch tightness at the time of short stitch.

Este mecanismo juega ef pape! de cambiar la cantidad de extraceion de hilo sincronizande con el mecanismo de fa palanca def
58 para evitar que 1as puntadas resulten flajas al iempo de hacer pespunte cotto.

)

2)

1)

2)

Remove the front side of the standard thread take-up
lever cover selscrew €9, place SS thread take-up levar
unit €3 on thread take-up lever cover &, and tighten them
together using SS thread take-up lever unit setscrew @
and S5 thread take-up lever unit washer €.

Remove thread strike-off setscrew @, and replace
standard thread strike-off ) with S5 thread strike-off €.

Retire ¢l lado frontal del tornillo  de la cubleta de la
palanca del tirahilo estandar,; coloque la unidad €3 de la
palanca del tirahilo det 33 enla cublerta © de la palanca
del tirahilo, vy apriételas fJuntamente usando el tormillo @
de la unidad de la palanca tirahilo SS v la arandela 8
de la unidad de la palanca tiranilo del 8S.

Saque: st tomnillo @ strike-off, y reemplace el strike-off
del hilo esténdar @ con el strike-off € del hilo del 85,
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4. Installing the solenoid valve and piping the air hose

Para instalar la valvula de solenoide e instalar la tuberia de la manguera del aire

WARNING ¢

To protect against possible personal injury due to abrupt start of the machine, be sure to start the fatlowing
waork after turning the power off and ascertaining that the motor is atrest.

(AVISOY
Para protegerse contra posibles lesiones personales debido a un arranque brusco de la maguina de coser,

cercidrese de comenzar ef siguiente trabajo después de desconectar la corriente y de estar sequro que el
motor estd completamente parado.

(1) lnstailing the solenoid valve

1} Remove blind plug & in the solencid manifold base, and
install solenoid valve € supplied as accessorles.

2) Remove the plug in air piping port A €.

{1} Para instalar la valvula de solenocide

1) Exirgiga el enchuie @ ciego enla base del mdltiple del
solenoide, e instale la valvula del solenoide € suministrada
Como. accesoro.

2) FExiraiga el tomillo en &l puerto A € de 1a tberfa del aire.
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S35 air hose piping drawing
Extraccion de la tuberia de manguera de! aire del 58

{2) Piping the air hose

1} Perform piping of 88 air hoge asm. 8 supplied as
accessories as shown in the iflusiration.

2} Fix the hose with cable clamp 8 supplied 25 accessodies.

3} Arrange the air hoses using the clip band supplied as
accessories.

{2) Tuberiz de {a manguera del aire
1) Ejecute el conjunto §8 de la manguera de la fuberia del

aire del S8 suministrado como accesorio como se
muesira en fa figura.

2) Fije la manguera ¢on el sujetador de cable @

suministrado como accesono,

3} QOrdene las mangueras dei aire usando ia banda

sujetadora que se suministra comoe accesorio.
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5. Wiring the solenoid valve cable
Alambrado del cable de valvula de solenoide

ADITIONAL INFORMATION FOR SC-510

Loosen setscrow & in front cover 6.
Pressing the side of front cover € in the direction of the arrow, open the

frant cover toward yout,

Note : Be sure {o open f close the front cover with your hands,

Afloje el tornillo @ en la cubierta frontal €3,

Presionando el lado de la cubierta frontal @ en la direccién de la flecha,
abra lacubierta frontal hacia usted,

Nota : Cercidrese de abriry cerrar la puerta con sus manos.

Connect 14P code @ coming from the machine  head to sonnector @ (CN38),

Conecle &l conector 14P & que viene desde el caberal de la maquina
a conector @ {CN3B),

1} Insert plug-connector € of solencid valve cable @ into  solenoid valve €.

inserte el conector @ de enchule del cable 8 de 13 vilvula € de solenoide.

2} insertpincontacts § located at the end of the:soleneid valve cable into SC-510
sewing machine conneclor 14p (Connecting No. : A Black — No. 6,

8 Red ~+ No, 13)
inserte los contactos €& del pasador ubicados en el gxtremo del cable

de la valvula de solenoide en el conector de la méquina de coser del SC-510
conector 14P  (No, de-conexiGn: A Negro— No. 8, B Rojo — No. 13}

WARNING :
To protect against possibie personal injury due to-abirupt start of the machine, ba sure to start the tollowing

work after turning the power off and ascertaining that the motor is at rest.
AVISO!

Para protegerse contra posibles lesiones persdnales debido & un arranque brusco de Is miéquina de coser,
cerciorese de comenzar el-siguiente trabajo despuds de desconectar {a corriente v de estar séquro que el

motor estd completaments parado.




- Setting for functions of SC-510

Functicns can be selected and spacified by rneans of fhe four sslting switches and light emitting diode focated
msica the fmnt cover of the 85-510.

Specified No,  Specified value

wHLRECE | v

IEALD

PR ~
m(—f:? {_:—JL;%-J
P f ! ‘

Lo
, v |
¢ P © o
8 Switeh Tor entering specified value changed Q:Down,éwitch (DOWN)
and updating setling Mo, in DOWN direction & Up switch {UP}
@ switch for entéring specified value changed '

and updating setting No. in'UP direction
(Caution) = Donot perform swilch operations otherthan those described in the folfowing explanations,
* Besureto re-turn the power switch ON after one second or more has passed. f the power
is turned ON immediately after turning it OFF; the sewing machine may not work normatly,
In this case, fumn ON the power again. '

, How to change over to the function setting modo
1

I : ; : 1) Tuen OFF the powér o the triit,
m N ABCD 2} Prossing switch @, turn ON the power to the unit,
T N nold the switch & f‘_ormqre thar 4 seconds
| , till the second bip
« |
Cio () =D o
&
3y Indication &, § Will be shown on. the display. (If
e 3 |

the indication fails 1o changs, re-perform the
procedtires 1)and 2).




When you want to advance the setting No., press  switch @ to advance the setling No.,

When you want to return the setting No., press  swiich

to return the setting No.
{Caution)

Specified
No. | | When switch @ (switch &) is held
\ ' N ABCD pressing, the se‘iting_ No. will return (will
! p [ ,m atvance) continuously. When the setiing
f (B f %! | No.lis advanced (returned), the contents
7’”“““”’“”’”“"‘?‘“& | which are before by one (after by one) will
< g be determined. So, be careful when
(4 ) (¥ ) (=3 (4 changing the contents (up/down switch is

@f"[ | @;«”’/ touched).

Selection of Short Stitch SS10 ( Function Setting No.65)

UEE DEEE
[EYx MEEO

[LifLlie] (] (8][p]

ElEME

[ [ERIEN = R

[WEIE] EO0R

WM
]
LI DFE@E

LI0E]E] Il

e

TED

1= Select Function No.65 Fun and Press the plus key

o

T+ and minus =3 key go to function UT1

2

With your plus

a
3- To select UT1 push the cicle key: (T_b_)

Withthe plus & and minus = key go to function $510

4=

%
34
To select SS10 Device pushthe cicle key (¥ then select the number of

(o1}
[

stitches of short stitch U141 C. 10, each centrol box came standart with 10
stitches, to change this number of stitches pushyour plus %) or

e
e . L
minus 7~ Kkey .To enter the number of stitches pressthecicle key v

6- Normal number of stitches seftting after short stitches, standart js 2 ; to change
the number of stitches push the plus % or minus 7 key.
e

To enter the number of stitches push the cilce key (-“‘ri'} .

3
R
7- With the plus "+ or minus{ = Jkey go to the end and push the cicle key v
End of Setting{ Setting returns to the normal function setting.) Then push the
3

ciclekey —— once more to enter the changes. Turn the power off and on,



m- Medo de fijar las funciones del SC-510

Las funciones se pusden selecoionar y especificar madiants los cuatio interruptores de fliacion v ios diodos

fotaemisoras ublcadus en o interior de 1a cubleria frortal del SG-510.

N° especificade  Valor especificado

@ Intereuptor para introducir el valor especifivado cambilado ¥
actualizar af N° de fijacién en Ia direcclén DOWN

& Interruptor para introducir el valor especificado cambiado y
actualizar el N* de fijacion en la diraceldn UP

@ Intertuptor de bajada (DOWN)
O Inferruptor de subida (UP)

Precaucién ; = No ejecute operaciones de interruptor que no sean las descritas a. continuacion,

+ Cercidrese de volvar a posiciohar én ON el interruptor de la corriente eléctrica

después que haya pasado uno o mas segundos, Sise conectala corriente ¢léctrica
inmediatamente de habetla desconectado, &s pasible que fa'maquina de coser no
funcione normalmente. En este caso, vuelva a conectar la corriente. eléctrica,

Modo de cambiar g la modalidad de fijacién de

funcidn

1} Desconecte la cortiente eléotrica deé la unidad,

2) Pulsando et interruptor @, conecte la corriente
eléctrica a la'unidad. ¥ mantenga pulsando el

interuptor @ hasta que suens ¢l segundo bip.

3) Laindicacion @, @ se visualizard en la pantalla,
{Si ia indicacion no cambia, vielva a ejscutar los
procedimientos 1)y 2,



Cuando usted quiera avanzar el N* de fijacion, pulse el interuptor &

espegi;cgéo paraavanzay el N° de facisn. Cuando usted quierd valveral W de fiaion,
\:\% N ABCD oulse slinterniptor €8,
i “; R B P (Mencién) Cuando el interruptor @ (interruptor @) se mantiene
i iw_i_ | e prasionado, el No. defijacién  retornard (avanzara
P continuamente.Cuando el No. de fijacién  ha avanzade (retornado},
L"AA;—‘iw& {:-%'L——\l e iars se determinaran los contenidos precedentes {ina por uno),
@»" @f‘" Por lo tanto, ponga cuidade {cuando accicne el interruptor

hacia arribafabajo) para cambiar los contenidos.

Seleccion de Condensador de Puntada $310 (Funcion 65)

L)) CIE W]

[0} CI=I (S]]
[S1sia]E]
WG] CICE] ]

UEE BO0E

[Fi[u][e] MM
[EJn]{d][]
LIElE CEE)E
CIEE] BlERIC]

1-Selecciona Funcion Nu.65 Fun y pulselatecla demas )

2-Contuteclade mas (£ ¥ menos { = vehacialafuncion UT1

<.
{

3- Para Seleccionar la Funcion UT1 pulsa la tecla de cicle (v

rd

4-Conlateclade mas £ v menos (=7 ve hacia el parametro $510
s

5- Para Seleccionar Aditamento SS10 pulsa latecla de ciclo L7 3 ¥

despues selecciona el numero de puntadas condensadas Uit C.10

cada caja de control viene estandar con 10 puntadas condensadas , para

cambiarel numero de puntadas usalatecla de mas &) o menos =
Y

. v . wd
Para seleccionarsl numero de puntadas pulsala tecla de ciclo v

- Cantidad de puntadas regulares despues ds puntadas de condensacion
estandar es 2, para cambiar el numero de puntadas regulares use la tecla

demas "+ ) omenas {_~_ . Paraseleccionar esta cantidad de
3

. ) . R
puntadas pulsa latecla de cicle v
7-Conlateclade mas C_+ ) omenos L}:;- ve hacia el patron End
: ; &

ED ¥ pulsa latecla de ciclo /v 1. Despues pulsa latecia
s
R .

de ciclo 7 ¥ una vez mas para enirar los cambios

Apagay enciende la maguina.

)



